Chřipka – imunita – prevence

Připravme se včas na podzimní chřipkové období

Všechny uvedené výrobky jak samostatně, tak i v kombinaci napomohou dokonale zvýšit imunitu vašeho organismu a urychlit průběh onemocnění.
balzám STIMUL – unikátní a bezkonkurenční bylinný přípravek na bázi bylin a vybraných éterických olejů, vhodný pro často nachlazené a nemocné děti i dospělé. Účinný jako prevence před chřipkou, při nachlazení, rýmě, kašli, bolestech hlavy, svalů a kloubů, při silné únavě až chronickém únavovém syndromu. Stimul zesiluje obranyschopnost organismu před i po operacích. Hojí opary, popraskané koutky úst, některé druhy ekzémů a alergií, zklidňuje pokožku. Stimul je také osvědčený jemný výživný kosmetický krém pro všechny druhy pleti (pomáhá ozdravit i problematickou pokožku). Pro podporu imunity je doporučeno balzámem STIMUL potírat místa lymfatických uzlin (dolní čelist, krk, podpaží, třísla).

krém UNIVERSUM – díky svému jedinečnému složení působí jako  silný baktericidní a antiseptický přípravek. Tento univerzální krém mimo své hlavní účinky (zmírňuje bolest a únavu nohou, působí proti plísním, hojí, dezinfikuje a regeneruje praskliny a odřeniny nejen na nohou) podporuje odstranit bolest v krku při chřipce a nachlazení. Má jemnou konzistenci, voní po bylinkách, rychle se vstřebává a nezanechává pocit mastnoty. Krém UNIVERSUM byl oceněn zlatou medailí na Mezinárodním veletrhu INCHEBA 1999. 

aromakompozice AROMA IMUNOL – unikátní kompozice vzácných éterických olejů z myrhy, čajovníku čínského a levandule lékařské a olej z peciček révy vinné výrazně zvyšuje imunitu. Tuto aromakompozici je vhodné použít více způsoby. Doporučujeme 1-2 kapky vmasírovat do chodidel, do podpaží i do třísel. Účinná a velmi příjemná je inhalace několika kapek z aromalampy nebo pouhým rozetřením v dlaních. Je vhodné aromatizovat místnosti v mateřských školkách a jiných větších kolektivech. Přidáním pár kapek aromakompozice do koupele si doma vytvoříte nejen příjemný zážitek, ale provedete i účinnou prevenci proti chřipkovému onemocnění. 

přípravek do koupele TONUS PLUS P – jedinečný výrobek vysoce převyšující podobné přípravky jak svým složením (výtažky z vybraných bylin, éterické oleje, minerální soli a sapropelová bahna a jíly z jezer Čažemto a Karáčí), tak i účinky. I v tomto případě existuje několik možností použití. TONUS PLUS P je určen pro koupele, inhalace, výplachy, kloktání i obklady. Je vhodný nejen při nachlazení, chřipce, chronické a astmatické bronchitidě, ale i při osteoartróze, křečových žilách a onemocnění prostaty.

Při koupeli se účinek tohoto přípravku ještě umocňuje, podobně jako při aromaterapii, protože ve vodě dýcháme zhluboka a rovnoměrně.

biologicky aktivní doplněk stravy MIRANDA 3 (průduškově plicní drenážní komplex) – účinný bylinný elixír (šalvěj lékařská, dobromysl obecná, mateřídouška úzkolistá, devětsil lékařský, ibišek, lékořice lysá; epofen – speciální antioxidant a antihypoxant podporující tkáňové dýchání), který je pro své ozdravné i preventivní účinky nepostradatelný při léčení dýchací soustavy a zánětů dutin. Napomáhá inaktivaci toxických látek a jejich odvádění z organismu. Je účinný při bronchitidě. MIRANDA 3 je nositelkou prestižního ocenění Modrá Planeta – Incheba 2002. 

biologicky aktivní doplněk stravy MIRRADOL – unikátní polyvitaminový přípravek doslova nabitý vitaminy, esenciálními aminokyselinami, nukleotidy, enzymy (koenzym Q10), stopovými prvky. Široké spektrum jeho působení zvyšuje odolnost organismu proti duševnímu i fyzickému přetížení, urychluje uzdravování dětí i dospělých. Je velmi vhodný pro rekonvalescenty i pro osoby s nedostatkem pohybu (doslova jim vrací chuť do života!). Jeho podávání se osvědčilo při artritidě, artróze i při chemoterapii. Prostě všude tam, kde je třeba organismus povzbudit a dodat mu energii.

gel-sprej LORIOL – protizánětlivý a baktericidní gel-sprej tonizuje, změkčuje, desinfikuje a zvlhčuje sliznice ústní dutiny a měkkého patra, čímž zlepšuje dýchání a potlačuje chrápání. Blahodárně působí při zánětu nosohltanu, nachlazení a onemocnění hlasivek. Je vhodný pro celou rodinu.
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